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Republika Srbija
   PREKRŠAJNI SUD U MLADENOVCU
                  
  SU V-35 6/22

  12.01.2022.godine
                            Mladenovac
Na osnovu člana 52 stav 1 Zakona o uređenju sudova («Službeni Glasnik RS» broj 116/08, 104/09, 101/10, 31/11-dr. zakon,101/11, 101/13, 106/15, 40/15-dr. zakon, 13/16, 108/16, 113/17, 65/18-Odluka US, 87/18 i 88/18- Odluka US),  odredbi člana 47, 54, 55, 56 i 61 Zakona o državnim službenicima („Sl. Glasnik RS“ br. 79/2005, 81/2005 – ispr., 83/2005 – ispr., 64/2007, 67/2007 - ispr., 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018 i 157/2020), odredbi čl. 8 do 16 i čl. 26 Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima („Sl. Glasnik RS, br. 2/2019 i 67/2021), kao i na osnovu odredbi Pravilnika o sastavu konkursne komisije, načinu provere kompetencija, kriterijuma i merilima za izbor za izvršilačka radna mesta u sudovima i javnim tužilaštvima („Sl. Glasnik RS“ br. 30/2019), Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu („Sl. Glasnik RS“ br. 149/2020) u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta (prečišćen tekst) Su I-9 1/2021 od 03.06.2021. godine, i saglasnosti Ministarstva pravde Republike Srbije – sektor za pravosuđe broj 112-01-2198/2021-03 od dana 02.12.2021.godine, predsednik Prekršajnog suda u Mladenovcu, sudija Dragan Pešić, oglašava:

                                               JAVNI KONKURS
za popunjavanje izvršilačkih radnih mesta na određeno vreme najviše 6    meseci u Prekršajnom sudu u Mladenovcu
I ORGAN U KOME SE RADNO MESTO POPUNJAVA
Prekršajni sud u Mladenovcu, Mladenovac, ul. Kralja Aleksandra Obrenovića br. 76

II RADNO MESTO KOJE SE POPUNJAVA NA ODREĐENO VREME:

DAKTILOGRAF – kuca odluke i druga pismena, piše pozive za ročišta, dostavnice, povratnice, obavlja poslove po diktatu kod sudije, vodi računa o urednosti spisa koji moraju biti polepljeni hronološki, dežura sa sudijom po planu dežurstva, i po nalogu predsednika suda obavlja i druge poslove.  
USLOVI: III ili IV stepen srednje stručne spreme, društvenog, prirodnog ili tehničkog smera; najmanje jedna godina radnog iskustva u struci; poznavanje rada na računarima; položen ispit za daktilografa Ia ili Ib klase, i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.
Mesto rada: Mladenovac, ul Kralja Aleksandra Obrenovića br 76, Odeljenje Prekršajnog suda u Sopotu ul.Kosmajski trg br. 5.
Zvanje: NAMEŠTENIK IV VRSTE
Broj radnih mesta koji se popunjava: 1
OBRAČUNSKI RADNIK ZARADA: Obračunava zarade radnika i naknade zarada za godišnje odmore, plaćena odsustva, bolovanja i drugo za sve zaposlene u sudu, obračunava poreze i doprinose iz zarada i naknada zarada u skladu sa zakonom, dostavlja potrebne izveštaje iz okvira posla nadležnim službama, obavlja i druge poslove po nalogu šefa računovodstva ili predsednika suda.

USLOVI: IV stepen srednje stručne spreme ekonomske struke, najmanje dve godine radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru, položen državni stručni ispit i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.
 Mesto rada: Mladenovac, ul. Kralja Aleksandra Obrenovića br 76, 
ZVANJE: REFERENT
Broj radnih mesta koji se popunjava: 1
III FAZE IZBORNOG POSTUPKA ZA SVA RADNA MESTA I UČEŠĆE KANDIDATA
Izborni postupak se sprovodi iz dve faze: faze u kojoj se proveravaju posebne funkcionalne kompentencije i faze u kojoj se sprovodi intervju sa komisijom.

Komisija sprovodi proveru onih posebnih funkcionalnih kompentencija koje su utvrđene kao uslov za rad na radnom mestu u aktu kojim se uređuje unutrašnje uređenje i sistematizacija radnih mesta organa i koje su navedene u predmetnom oglasu.

Komisija utvrđuje najmanje dve funkcionalne kompetencije, od kojih je jedna opšta a druga posebna, koje će se proveravati u izbornom postupku, kao i redosled i oblik provere, ali tako da se proveravaju pisanim i usmenim putem.

Pisani oblik provere posebnih funkcionalnih kompetencija je test koji se sastoji od 15 pitanja sa više ponuđenih odgovora, na koja pitanja kandidati odgovaraju zaokruživanjem jednog od ponuđenih odgovora, dok je vreme za izradu testa 45 minuta. 

Baza pitanja od kojih će se sastojati test će blagovremeno biti objavljena na internet stranici Prekršajnog suda u Mladenovcu. 
Usmeni oblik provere posebnih funkcionalnih kompentencija je razgovor sa kandidatom, tako da se od kandidata zahteva da u usmenom obliku da predlog rešenja određenog zadatka koji je tipičan za obavljanje poslova i na određenom radnom mestu za koje je raspisan konkurs, uz napomenu da se svim kandidatima koji konkurišu na isto radno mesto postavlja isti zadatak. Vreme za pripremu usmenog zadatka ne može biti duže od 15 minuta. 

Među kandidatima se vrši provera sledećih funkcionalnih kompetencija: 

· Daktilograf (pisanim putem će se proveravati opšta funkcionalna kompentencija „Organizacija i rad državnih organa Republike Srbije“, dok će se usmenim putem proveravati posebne funkcionalne kompetencije i to poznavanje kancelarijskog poslovanja kao i poznavanje metoda i tehnika prikupljanja, evidentiranja i ažuriranja podataka u bazama podataka);

· Obračunski radnik zarada (pisanim putem će se proveravati opšta funkcionalna kompentencija „Organizacija i rad državnih organa Republike Srbije“, dok će se usmenim putem proveravati posebne fukcionalne kompetencije  koje se odnose na poznavanje propisa i to Zakona o računovodstvu, Zakona o budžetu, Zakona o platama, Uredbe i naknadi troškova, Zakona o opštem upravnom postupku i Zakona o državnim službenicima.
Merila koja će biti korišćenja za ocenu posebnih funkcionalnih kompentencija su: stručna zasnovanost, analitičnost, sistematičnost, preciznost i tačnost u navođenju podataka, kao i jasnoća u iznošenju ličnog stava i mišljenja. 

Faza koja se satoji od intervjua sa komisijom se sprovodi nakon provere posebnih funkcionalnih kompentencija pisanim i usmenim putem, i to tako što komisija obavlja intervju sa kandidatima, odnosno razgovor u cilju procene motivacije za rad na radnom mestu i prihvatanja vrednosti državnog organa.

                                 TRAJANJE RADNOG ODOSA I MESTO RADA

Za ovo radno mesto za koje se sprovodi predmetni javni konkurs, radni odnos se zasniva na određeno vreme najviše 6 meseci u Prekršajnom sudu u Mladenovcu.

      ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA ZA KONKURS

Rok za podnošenje prijava je 8 (osam) dana od dana oglašavanja javnog konkursa u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje.

Prijava na javni konkurs će se vršiti putem obrasca koji je dostupan na internet stranici suda i koji je sastavni deo predmetnog konkursa, a čija sadržina i forma je propisana Uredbom o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima. Prijave se podnose u pisarnici Prekršajnog suda u Mladenovcu, ul. Kralja Aleksandra Obrenovića br. 76, sa naznakom „Prijava na javni konkurs na određeno vreme za radno mesto (dakrilograf, odnosno obračunski radnik zarada).


Uz prijavu kanditati su dužni da prilože dokaze: original ili overena fotokopija uverenja o državljanstvu, original ili overena fotokopija izvoda iz matične knjige rođenih, original ili overena fotokopija diplome kojom se potvrđuje stručna sprema, original ili overena fotokopija dokaza o radnom iskustvu u struci, potvrda da kadidatu ranije nije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa (samo oni kandidati koji su radili u državnom organu), original uverenje da učesnik konkursa nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje 6 meseci izdatu od strane Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije ne starije od 6 meseci, uverenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak, pri čemu u prijavi treba navesti kontakt telefon.


Prilikom predaje prijave na javni konkurs, prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u daljem izbornom postupku. Šifra prijave unosi se u obrazac prijave nakon što konkursna komisija sastavi spisak kandidata među kojima se sprovodi izborni postupak. Podnosioci prijave obaveštavaju se o dodeljenoj šifri u roku od tri dana od prijema prijave, dostavljanje navedenog podatka na način na koji je u prijavi naznačen za dostavu obaveštenja. 

DATUM I MESTO PROVERE KOMPETENCIJA UČESNIKA KONKURSA, ODNOSNO INTERVJU SA KOMISIJOM U IZBORNOM POSTUPKU

Izborni postupak sa kandidatima na predmetnom javnom konkursu čije su prijave blagoremene, dopuštene i potpune će se sprovesti u prostorijama Prekršajnog suda u Mladenovcu, u zgradi suda, dok će o datumu, vremenu i prostoriji održavanja izbornog postupka, kandidati blagovremeno biti obavešteni putem kontakata navedenih u prijavama.


Konkursna komisija će u izbornom postupku usmeno, na osnovu obavljenog razgovora sa kandidatima, proveriti stručnu osposobljenost, znanje i veštine kandidata za obavljanje poslova na radnom mestu za koje konkuriše.


VIII LICE ZADUŽENO ZA DAVANJE OBAVEŠTENJA O INTERNOM KONKURSU 

Predsednik konkursne komisije, sudija Živanović Marina, telefon: fiksni suda: 011/ 8230-240, službeni mobilni 064-7080 443

Svi dokazi se prilažu u originalu ili fotokopiji koja je overena kod javnog beležnika. 


Zakonom o opštem upravnom postupku između ostalog propisano je da su organi u obavezi da po službenoj dužnosti, kada je to neophodno za odlučivanje u skladu sa zakonskim rokovima, besplatno razmenjuju, vrše uvid, obrađuju i pribavljaju lične podatke o činjenicama sadržanim u službenim evidencijama, osim ako stranka izričito izjavi da će podatke pribaviti sama. 


Dokumenta o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija su: uverenje o državljanstvu, izvod iz matične knjige rođenih, uverenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak, uverenje da nije osuđivan. Potrebno je da učesnik konkursa u delu *Izjava, u obrascu prijave zaokruži na koji način želi da se pribave njegovi podaci iz službenih evidencija.


Dokazi se dostavljaju na adresu Prekršajnog suda u Mladenovcu.


Radna mesta se popunjavaju zasnivanjem radnog odnosa na određeno vreme, a najduže 6 meseci. 


Datum i mesto provere kompetencija učesnika konkursa u izbornom postupku sa učesnicima konkursa čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumljive, potpune, uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove predviđene oglasom o javnom konkursu, na osnovu podataka navedenih u obrascu prijave na konkurs, izborni postupak će se sprovesti u prostorijama Prekršajnog suda u Mladenovcu, ul. Kralja Aleksandra Obrenovića br. 76, o čemu će kandidati biti obavešteni na brojeve telefona, ili e-mail adresu, koju su naveli u svojim obrascima prijave.  


Učesnici konkursa koji su uspešno prošli jednu fazu obaveštavaju se o datumu, mestu i vremenu sprovođenja naredne faze izbornog postupka na kontakte (brojeve telefona  ili e-mail adrese) koje navedu u svojim obrascima prijave. 


Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave biće odbačene. 


Javni konkurs sprovodi konkursna komisija imenovana Odlukom predsednika Prekršajnog suda u Mladenovcu. 


Obaveštavaju se učesnici konkursa da će se dokumentacija vraćati isključivo na pisani zahtev učesnika.  


Javni konkurs se objavljuje na internet stranici (www.ml.pk.sud.rs) i oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Mladenovcu i periodičnom izdanju oglasa nacionalne službe za zapošljavanje. 


Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagori u ovom oglasu koji su upotrebljeni u muškom gramatičkom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola. 
                                                                                       Predsednik
                                                                                         Prekršajnog suda u Mladenovcu
                                                                                       Dragan Pešić    
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