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Република Србија

   ПРЕКРШАЈНИ СУД У МЛАДЕНОВЦУ

                  
  СУ V-35 6/22

  12.01.2022.године

                            Младеновац
На основу члана 52 став 1 Закона о уређењу судова («Службени Гласник РС» број 116/08, 104/09, 101/10, 31/11-др. закон,101/11, 101/13, 106/15, 40/15-др. закон, 13/16, 108/16, 113/17, 65/18-Одлука УС, 87/18 и 88/18- Одлука УС),  одредби члана 47, 54, 55, 56 и 61 Закона о државним службеницима („Сл. Гласник РС“ бр. 79/2005, 81/2005 – испр., 83/2005 – испр., 64/2007, 67/2007 - испр., 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018 и 157/2020), одредби чл. 8 до 16 и чл. 26 Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима („Сл. Гласник РС, бр. 2/2019 и 67/2021), као и на основу одредби Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријума и мерилима за избор за извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима („Сл. Гласник РС“ бр. 30/2019), Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Сл. Гласник РС“ бр. 149/2020) у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места (пречишћен текст) Су I-9 1/2021 од 03.06.2021. године, и сагласности Министарства правде Републике Србије – сектор за правосуђе број 112-01-2198/2021-03 од дана 02.12.2021.године, председник Прекршајног суда у Младеновцу, судија Драган Пешић, оглашава:

                                               ЈАВНИ КОНКУРС

за попуњавање извршилачких радних места на одређено време највише 6    месеци у Прекршајном суду у Младеновцу
I ОРГАН У КОМЕ СЕ РАДНО МЕСТО ПОПУЊАВА

Прекршајни суд у Младеновцу, Младеновац, ул. Краља Александра Обреновића бр. 76

II РАДНО МЕСТО КОЈЕ СЕ ПОПУЊАВА НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ:

ДАКТИЛОГРАФ – куца одлуке и друга писмена, пише позиве за рочишта, доставнице, повратнице, обавља послове по диктату код судије, води рачуна о уредности списа који морају бити полепљени хронолошки, дежура са судијом по плану дежурства, и по налогу председника суда обавља и друге послове.  
УСЛОВИ: III или IV степен средње стручне спреме, друштвеног, природног или техничког смера; најмање једна година радног искуства у струци; познавање рада на рачунарима; положен испит за дактилографа Ia или Ib класе, и потребне компетенције за рад на овом радном месту.
Mесто рада: Младеновац, ул Краља Александра Обреновића бр 76, Одељење Прекршајног суда у Сопоту ул.Космајски трг бр. 5.
Звање: НАМЕШТЕНИК IV ВРСТЕ
Број радних места који се попуњава: 1
ОБРАЧУНСКИ РАДНИК ЗАРАДА: Обрачунава зараде радника и накнаде зарада за годишње одморе, плаћена одсуства, боловања и друго за све запослене у суду, обрачунава порезе и доприносе из зарада и накнада зарада у складу са законом, доставља потребне извештаје из оквира посла надлежним службама, обавља и друге послове по налогу шефа рачуноводства или председника суда.

УСЛОВИ: IV степен средње стручне спреме економске струке, најмање две године радног искуства у струци, познавање рада на рачунару, положен државни стручни испит и потребне компетенције за рад на овом радном месту.
 Mесто рада: Младеновац, ул. Краља Александра Обреновића бр 76, 
ЗВАЊЕ: РЕФЕРЕНТ

Број радних места који се попуњава: 1
III ФАЗЕ ИЗБОРНОГ ПОСТУПКА ЗА СВА РАДНА МЕСТА И УЧЕШЋЕ КАНДИДАТА
Изборни поступак се спроводи из две фазе: фазе у којој се проверавају посебне функционалне компентенције и фазе у којој се спроводи интервју са комисијом.

Комисија спроводи проверу оних посебних функционалних компентенција које су утврђене као услов за рад на радном месту у акту којим се уређује унутрашње уређење и систематизација радних места органа и које су наведене у предметном огласу.

Комисија утврђује најмање две функционалне компетенције, од којих је једна општа а друга посебна, које ће се проверавати у изборном поступку, као и редослед и облик провере, али тако да се проверавају писаним и усменим путем.

Писани облик провере посебних функционалних компетенција је тест који се састоји од 15 питања са више понуђених одговора, на која питања кандидати одговарају заокруживањем једног од понуђених одговора, док је време за израду теста 45 минута. 

База питања од којих ће се састојати тест ће благовремено бити објављена на интернет страници Прекршајног суда у Младеновцу. 
Усмени облик провере посебних функционалних компентенција је разговор са кандидатом, тако да се од кандидата захтева да у усменом облику да предлог решења одређеног задатка који је типичан за обављање послова и на одређеном радном месту за које је расписан конкурс, уз напомену да се свим кандидатима који конкуришу на исто радно место поставља исти задатак. Време за припрему усменог задатка не може бити дуже од 15 минута. 

Међу кандидатима се врши провера следећих функционалних компетенција: 

· Дактилограф (писаним путем ће се проверавати општа функционална компентенција „Организација и рад државних органа Републике Србије“, док ће се усменим путем проверавати посебне функционалне компетенције и то познавање канцеларијског пословања као и познавање метода и техника прикупљања, евидентирања и ажурирања података у базама података);

· Обрачунски радник зарада (писаним путем ће се проверавати општа функционална компентенција „Организација и рад државних органа Републике Србије“, док ће се усменим путем проверавати посебне фукционалне компетенције  које се односе на познавање прописа и то Закона о рачуноводству, Закона о буџету, Закона о платама, Уредбе и накнади трошкова, Закона о општем управном поступку и Закона о државним службеницима.
Мерила која ће бити коришћења за оцену посебних функционалних компентенција су: стручна заснованост, аналитичност, систематичност, прецизност и тачност у навођењу података, као и јасноћа у изношењу личног става и мишљења. 

Фаза која се сатоји од интервјуа са комисијом се спроводи након провере посебних функционалних компентенција писаним и усменим путем, и то тако што комисија обавља интервју са кандидатима, односно разговор у циљу процене мотивације за рад на радном месту и прихватања вредности државног органа.

                                 ТРАЈАЊЕ РАДНОГ ОДОСА И МЕСТО РАДА


За ово радно место за које се спроводи предметни јавни конкурс, радни однос се заснива на одређено време највише 6 месеци у Прекршајном суду у Младеновцу.

      РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА КОНКУРС

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана од дана оглашавања јавног конкурса у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.

Пријава на јавни конкурс ће се вршити путем обрасца који је доступан на интернет страници суда и који је саставни део предметног конкурса, а чија садржина и форма је прописана Уредбом о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима. Пријаве се подносе у писарници Прекршајног суда у Младеновцу, ул. Краља Александра Обреновића бр. 76, са назнаком „Пријава на јавни конкурс на одређено време за радно место (дакрилограф, односно обрачунски радник зарада).


Уз пријаву кандитати су дужни да приложе доказе: оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству, оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених, оригинал или оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема, оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци, потврда да кадидату раније није престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа (само они кандидати који су радили у државном органу), оригинал уверење да учесник конкурса није осуђиван на казну затвора од најмање 6 месеци издату од стране Министарства унутрашњих послова Републике Србије не старије од 6 месеци, уверење да се против кандидата не води кривични поступак, при чему у пријави треба навести контакт телефон.


Приликом предаје пријаве на јавни конкурс, пријава добија шифру под којом подносилац пријаве учествује у даљем изборном поступку. Шифра пријаве уноси се у образац пријаве након што конкурсна комисија састави списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак. Подносиоци пријаве обавештавају се о додељеној шифри у року од три дана од пријема пријаве, достављање наведеног податка на начин на који је у пријави назначен за доставу обавештења. 

ДАТУМ И МЕСТО ПРОВЕРЕ КОМПЕТЕНЦИЈА УЧЕСНИКА КОНКУРСА, ОДНОСНО ИНТЕРВЈУ СА КОМИСИЈОМ У ИЗБОРНОМ ПОСТУПКУ

Изборни поступак са кандидатима на предметном јавном конкурсу чије су пријаве благоремене, допуштене и потпуне ће се спровести у просторијама Прекршајног суда у Младеновцу, у згради суда, док ће о датуму, времену и просторији одржавања изборног поступка, кандидати благовремено бити обавештени путем контаката наведених у пријавама.


Конкурсна комисија ће у изборном поступку усмено, на основу обављеног разговора са кандидатима, проверити стручну оспособљеност, знање и вештине кандидата за обављање послова на радном месту за које конкурише.


VIII ЛИЦЕ ЗАДУЖЕНО ЗА ДАВАЊЕ ОБАВЕШТЕЊА О ИНТЕРНОМ КОНКУРСУ 

Председник конкурсне комисије, судија Живановић Марина, телефон: фиксни суда: 011/ 8230-240, службени мобилни 064-7080 443

Сви докази се прилажу у оригиналу или фотокопији која је оверена код јавног бележника. 


Законом о општем управном поступку између осталог прописано је да су органи у обавези да по службеној дужности, када је то неопходно за одлучивање у складу са законским роковима, бесплатно размењују, врше увид, обрађују и прибављају личне податке о чињеницама садржаним у службеним евиденцијама, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама. 


Документа о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству, извод из матичне књиге рођених, уверење да се против кандидата не води кривични поступак, уверење да није осуђиван. Потребно је да учесник конкурса у делу *Изјава, у обрасцу пријаве заокружи на који начин жели да се прибаве његови подаци из службених евиденција.


Докази се достављају на адресу Прекршајног суда у Младеновцу.


Радна места се попуњавају заснивањем радног односа на одређено време, а најдуже 6 месеци. 


Датум и место провере компетенција учесника конкурса у изборном поступку са учесницима конкурса чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове предвиђене огласом о јавном конкурсу, на основу података наведених у обрасцу пријаве на конкурс, изборни поступак ће се спровести у просторијама Прекршајног суда у Младеновцу, ул. Краља Александра Обреновића бр. 76, о чему ће кандидати бити обавештени на бројеве телефона, или e-mail адресу, коју су навели у својим обрасцима пријаве.  


Учесници конкурса који су успешно прошли једну фазу обавештавају се о датуму, месту и времену спровођења наредне фазе изборног поступка на контакте (бројеве телефона  или e-mail адресе) које наведу у својим обрасцима пријаве. 


Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве биће одбачене. 


Јавни конкурс спроводи конкурсна комисија именована Одлуком председника Прекршајног суда у Младеновцу. 


Обавештавају се учесници конкурса да ће се документација враћати искључиво на писани захтев учесника.  


Јавни конкурс се објављује на интернет страници (www.ml.pk.sud.rs) и огласној табли Прекршајног суда у Младеновцу и периодичном издању огласа националне службе за запошљавање. 


Сви изрази, појмови, именице, придеви и глагори у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола. 
                                                                                       Председник

                                                                                         Прекршајног суда у Младеновцу

                                                                                       Драган Пешић    
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